ETRANGE RANDONNEE
En ce dimanche 14 janvier 2024, randonnée à Nieul/Mer. Mais surprise, en sortant de nos demeures,  sous nos pas, un glissement subit se fait  sentir. Eh, oui ! L’hiver pendant quelques jours a fait son apparition. De belles journées ensoleillées sous un vent glacial s’étaient installées. La pluie, elle aussi s’est mis de la partie, alors, celle-ci tombée sur un sol froid s’est transformée en verglas, en ce matin du 14 janvier.
Bref, tout le monde est arrivé au Val d’Hureau à quelques pas de chez Germaine et Léandre. Après les embrassades ou pas de circonstances de début d’année, départ annoncé pour la rando.
Mais, dès les premiers pas glissade assurée si l’on n’y prend pas garde. Tiens, il suffit d’en parler… une centaine de mètres plus loin, une silhouette allongée sur le trottoir (non, non nous ne sommes pas dans un polar). Une femme, devant sa porte de maison, de tout son long couchée sur le dos. Assurément, sa chute était inévitable,	sur le trottoir ressemblant à une patinoire. Heureusement, le médecin du groupe, Alain prend en la situation en mains. Les pompiers sont appelés pour prendre en charge cette personne.
Deuxième départ amorcé, nous empruntons la piste cyclable, en toute prudence. Nous marchons sur l’herbe, car sinon gare à la culbute. Nous traversons le petit village de l’Aubreçay encore tout endormi. Retour par le chemin qui mène au Rayon d’Or, puis remontée vers chez Germaine et Léandre en traversant Nieul/Mer. Ceux-ci offrent le pot de l’amitié pour leurs 64 ans de mariage. Vingt trois dans la maison, nous nous tenons   chaud. Petite pause chaleureuse après cette randonnée à l’aspect de patinoire. Je ne sais si c’est le froid qui agissait, mais les arrêts techniques ont été nombreux. Il me semblait que nous étions dans un tortillard qui, avec son allure nonchalante parcourait autrefois nos campagnes verdoyantes.
Merci à toutes et à tous pour cette belle reprise.
Merci, également à Germaine et Léandre pour ce sympathique pot de l’amitié.
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