LA RANDO DU CANAL DE ROMPSAY
Ce mercredi 18 septembre 2024, nous sommes 12 à nous être levés, pour arpenter le bord du canal. Pour une fois, le soleil a fait son apparition, car ce fainéant n’est pas très courageux, en ce moment.
Nous avons eu l’honneur d’accueillir martine et Michel qui ont quelques fourmis dans les jambes, et ont donc décidé de venir ce joindre à la troupe. Nous nous rendons à Mouille Pieds en voiture pour accéder au point de départ. Celui-ci, est en bord de canal que nous allons suivre tranquillement, la rando est facile, agréable sans danger particulier. Sauf, si l’on fait un mauvais pas, le risque est de chuter soit sur le sentier, soit prendre un bain. A vous de choisir. 
	 (
Napoléon ordonne la construction de ce canal en 1086 entre Niort et La Rochelle soit 42 km. Revu à la baisse car travaux titanesques il est creusé sur 24 km entre Marans et La Rochelle
. Il se faufile entre les vill
es
 de Villedoux, Saint-Xandre
, Dompierre et Périgny. Cette jolie coulée verte se terminera en 1884. 
)La Rochelle
Canal de Rompsay
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La pause café se fait juste avant de découvrir pour certains, dont Martine et Michel de l’incontournable trésor de ce canal.
« Le tunnel Saint-Léonard, un passage souterrain hors du commun
La colline Saint-Léonard située au milieu du tracé demeure la principale difficulté rencontrée au cours des travaux. Compte tenu de l’impossibilité de la contourner, la construction d’un tunnel de 810 m de long devient la seule solution ! Des ouvriers, mais aussi des bagnards et prisonniers de guerre sont mis à contribution pour creuser ce long passage souterrain.
À la hauteur de Dompierre-sur-Mer, au bout d’un chemin pentu, le tunnel Saint-Léonard promet une balade souterraine insolite. Le site a même servi de décor de cinéma pour l’une des scènes du film « Irréprochable » avec Marina Foïs. »

Le paragraphe ci-dessus  provient du site internet.

Après avoir fait les 800 mètres du tunnel  nous retrouvons la lumière. pour notre retour vers Mouillepieds, nous surplombons le canal. Par de danger de tomber, car nous marchons sur un boulevard. La balade de 11,5 km s’achève. Celle-ci s’est déroulée agréablement. A Mouillepieds, un apéro nous attend offert par Eliane et Albert, puis le pique-nique au soleil. Martine et Michel ne pouvant rester pour le déjeuner nous remercie de cette jolie découverte. Ils sont enchantés, ils reviendront c’est sûr.ckr.com
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techno-science.net
 (
Vous devinerez tout de suite où sont Martine et Michel !
)
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